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La pct.3: -Dl.preşedinte prezintă proiectul de hotărâre iniţiat de către primarul comunei Buneşti privind 
acordarea titlului de ”cetățean de onoare al comunei Buneşti, jud. Brașov” ÎPS dr. Laurențiu Streza - 
Arhiepiscopul Sibiului și Mitropolitul Ardealului, însoţit de raportul compartimentului de resort şi avizat 
de comisiile de specialitate. 
Dl. Grigore.-eu nu sunt de acord. Ce a făcut pentru satul Viscri sau comuna Buneşti acest om? Mai 
bine acordăm acest titlu lui Peter Maffay sau unui om care face ceva pentru comunitate. 
Dl.primar:-a făcut pentru toată ortodoxia şi creştinătatea deci implicit şi pentru comunitatea noastră. 
Nefiind alte propuneri, întrebări sau sugestii se trece la vot şi cu 10 voturi pentru şi unul împotrivă(al 
dlui.Grigore Mihai) se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, adoptându-se hotărârea 
nr.24.  
La pct.4: -Dl.preşedinte prezintă proiectul de hotărâre iniţiat de către primarul comunei Buneşti privind 
modificarea anexei nr.3 a HCL Buneşti nr.8 din 28.01.2019 privind aprobarea organigramei, a statului 
de funcţii şi a statului de personal din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Buneşti, 
însoţit de raportul compartimetului de resort şi avizat de comisiile de specialitate. 
Nefiind întrebări, propuneri sau sugestii se trece la vot şi cu 10 voturi pentru şi o abţinere(a dlui.Chiş 
Ioan) se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, adoptându-se hotărârea nr.25. 
La pct.5: -Dl.preşedinte prezintă proiectul de hotărâre iniţiat de către primarul comunei Buneşti privind 
radierea dreptului de administrare operativă în favoarea Consiliului Popular al Comunei Buneşti 
asupra imobilului înscris în CF 101640 Buneşti, însoţit de raportul compartimentului de resort şi avizat 
de comisiile de specialitate. 
Nefiind întrebări, propuneri sau sugestii se trece la vot şi cu unanimitate de voturi(11) se aprobă 
proiectul de hotărâre în forma prezentată, adoptându-se hotărârea nr.26. 
La pct.6: -Dl.preşedinte dă cuvântul dlui.viceprimar care prezintă procesul verbal nr.1718/03.04.2019.  
Dl.preşedinte:- Stoica Cristina-Ana şi Stoica Ioan au avut animalele la inventariere dar Stoica Ştefănel 
nu a putu prezenta nici un animal.  
Dl.viceprimar: -cum a punctat şi dl. preşedinte, primii doi au prezentat animalele la inventariere dar pt. 
al treilea comisia a stat 3 ore şi Stoica Ştefănel nu a prezentat nici un animal motivând că sunt prin 
pădure...  
Dl.primar:-eu zic că trebuie reziliat contractul că nu a putut prezenta animale la inventariere. 
Dvs.hotărâţi ce să facem. 
Dna.Bena: -dlui Suciu Adrian din Criţ i-am reziliat contractul că nu a mai avut animale. Oare acest 
individ are regim special? În fiecare an avem aceleaşi probleme cu el. Propun rezilierea contractului. 
Dl Monea: -să se respecte clauzele contractuale care prevăd rezilirea de drept a contractuli dacă nu 
mai are animale. În ce priveşte pe ceilalţi doi propun să li se menţină contractele deoarece au putut 
prezenta la inventariere animalele. 
Nefiind întrebări, propuneri sau sugestii se trece la vot şi cu unanimitate de voturi(11) se aprobă 
rezilierea contractului de păşune al dlui.Stoica Ştefănel din Roadeş nr.47, conform clauzelor 
contractuale, precum şi menţinerea activă a contractelor dlui Stoica Ioan din Buneşti nr.99 şi Stoica 
Cristina-Ana din Roadeş nr.66. 
La pct.7: -Dl.preşedinte dă cuvântul dlui primar care prezintă o informare verbală privind salubrizarea 
comunei: -cu 01 mai încetează contrcatul cu Comprest SA, firmă care a fost destul de neserioasă. Am 
vorbit cu Sighişoara care ne cere bani pentru cei care nu şi-au achitat datoriile la ei, lucru exclus ca să 
plătim din bugetul local; apoi cu cei din Rupea care sunt dispuşi să ne ajute dar nu au dezvoltat acest 
serviciu cum ar trebui şi cu cei din Hărman care dacă vom adera la asociaţia lor ne vor taxa cu 7,5 lei/ 
persoană şi se pare că au un serviciu bine pus la punct. 
Cine doreşte poate să ia oferte şi materiale pe care le-au lăsat firmele. 
O să facem o analiză şi apoi vom veni cu o propunere concretă. 
Nefiind întrebări, propuneri sau sugestii se trece la următorul punct al ordinii de zi: 
La pct.8: CERERI 
Dl preşedinte prezintă cererile depusă către CL Buneşti. 
a) Cererea dlui Stoica Ştefănel din Roadeş, nr.47, înregistrată sub nr.2036/15.04.2019 prin care 

solicită delegarea comisiei de numărat animale deoarece când a fost în Roadeş comisia, el era 
plecat din localitate. 
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Dl.preşdinte: -această cerere a rămas fără obiect deoarece s-a discutat în cadrul prezentării 
procesului verbal al dlui viceprimar. 
Dl.Monea: -în ce priveşte efectuarea plăţii a 1/2 din chirie, propun să i se dea înpoi banii. 
Dl.primar: -va face o cerere în acest sens şi îi vom returna banii. 
Nemaifiind întrebări, propuneri sau sugestii se trece la vot şi cu 9 voturi pentru şi două 
abţineri(dl.Monea şi dl.Gărgărici) se respinge această cerere.  

b) Cererea dlui Iacob Ioan din Criţ, nr.52, înregistrată sub nr.2047/15.04.2019 prin care solicită 
prelungirea contractului de închiriere nr.211/07.02.2003 specificând că temporar lipseşte de la 
domiciliu fiind plecat la muncă. 
Dl.primar: -este vorba de contract de închiriere locuinţă. Acest om stă de 15-20 ani în chirie la 
adresa de domiciliu şi conform clauzelor contractuale informează proprietarul –CL Buneşti, că 
lipseşte mai mult de 90 de zile de la domiciliu. 
Nefiind întrebări, propuneri sau sugestii cu unanimitate se aprobă această cerere.  

c) Cererea dnei Iacob Ana-Maria din Criţ, nr.52, înregistrată sub nr.2050/15.04.2019 prin care solicită 
închirierea imobilului din Criţ, nr.52 
Dl.preşedinte:-acestă cerere este fără obiect deoarece la  cererea anterioară am văzut că imobilul 
este sub contract valabil cu tatăl petentei. 
Nefiind alte propuneri, întrebări sau sugestii cu unanimitate se respinge această cerere. 

d) Cererea dlui.Albert Dan  din Criţ, nr.115, înregistrată sub nr.2051/15.04.2019 prin care solicită 
închirierea pământ pentru fâneaţă. 
Dl.primar: -nu avem teren disponibil. 
Dl.preşedinte: -propun  respingerea cererii nefiind teren disponibil. 
Nefiind alte propuneri, întrebări sau sugestii cu unanimitate se respinge această cerere. 

e) Cererea dlui.Iacob Ioan  din Buneşti, nr.133, înregistrată sub nr.1930/10.04.2019 prin care solicită 
revenirea la vechiul contract de închiriere păşune având în vedere că o suprafaţă de 3,40 ha a fost 
scoasă prin act adiţional fiind suprapusă cu alt fermier. 
Dl Monea: -propun să se rezilieze actul adiţional prin care s-a redus suprafaţă şi să se revină la 
suprafaţa iniţială din contractul de păşune. 
Nefiind alte propuneri, întrebări sau sugestii cu unanimitate se aprobă propunerea dlui Monea. 

f) Cererea dnei Palffy Ioana-Mălina din Roadeş, nr.131, înregistrată sub nr.2014/11.04.2019 prin 
care solicită închiriere teren pentru a păşuna cu animalele. 
Dl.primar: -petenta nu locuieşte în ţară fiind plecată în Anglia la studii. Animalele sunt în grija 
părinţilor care au teren atribuit pentru ele. 
Dl.Gărgărici: -când s-au numărat animalele în Roadeş, acestea au fost găsite la tatăl petentei care 
are şi păşunea aferentă pentru ele, astfel propun respingerea cererii, propunere aprobată  cu 
unanimitate. 
Nefiind alte propuneri, sugestii sau cereri se trece la următorul punct al ordinii de zi:  

La pct.9: –Diverse:    
Dl.Grigore: -ce se întâmplă cu camerele de luat vederi din comună? 
Dl.primar: -am solicitat 3 oferte şi o să vă informăm ce facem în continuare. 

 
             Nemaifiind propuneri sau sugestii, iar ordinea de zi epuizată, domnul preşedinte declară 
închise lucrările şedinţei. 
 
             Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal. 
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